

KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE
ESÉLYTEREMTÉSI BIZOTTSÁG

Ikt.szám: 14604-2/2021.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
az Esélyteremtési Bizottság
2021. július 6-án megtartott üléséről

Az ülés helye: Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1. (105-ös terem)

Az ülés időtartama: 8.00 órától - 9.00 óráig

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint.

Pászti András: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a bizottság 7 fővel határozatképes. Az ülést 8.00 órakor megnyitja.

Javasolja, hogy a napirendi pontokat a kiküldött meghívó szerinti sorrendben tárgyalják meg.

Megkérdezi a bizottság tagjait, van-e módosító javaslat az ülés napirendjére vonatkozóan?
Megállapítja, hogy módosító javaslat nem hangzott el.

Megkérdezi a bizottság tagjait, ki ért egyet a napirenddel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett az ülés napirendjére az alábbi határozatot hozta:

1/2020. (VII.6.) EtB. sz. határozat

Az ülés napirendje

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság az ülés napirendjére az alábbi határozatot hozta:

- 1. Járási egészségterv jóváhagyása**
Előterjesztő: Engert Jakabné alpolgármester
- 2. Az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatósága szakmai programjának, szervezeti és működési szabályzatának, valamint szakosított és nappali ellátást nyújtó telephelyei házirendjének jóváhagyása**
Előterjesztő: Pászti András bizottsági elnök
- 3. Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott szociális és gyermekjóléti intézmények 2020. évi fenntartói ellenőrzése és a szakmai munkaeredményességének értékelése**
Előterjesztő: Pászti András bizottsági elnök

- 4. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat 2020. évi szakmai beszámolója**
Előterjesztő: Pásztai András bizottsági elnök
- 5. SOS-Gyermekfalu Magyarországi Alapítványa 2020. évi szakmai beszámolója**
Előterjesztő: Pásztai András bizottsági elnök
- 6. A Rév Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 2020. évi szakmai beszámolója**
Előterjesztő: Pásztai András bizottsági elnök
- 7. Együttműködési megállapodás a fogyatékossgal élöket képviselő társadalmi szervezetekkel**
Előterjesztő: Engert Jakabné alpolgármester
- 8. Együttműködési megállapodás megkötése partnerségi képzési gyakorlat biztosítására**
Előterjesztő: Engert Jakabné alpolgármester
- 9. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi fordulójához történő csatlakozás**
Előterjesztő: Engert Jakabné alpolgármester
- 10. Háziorvosi feladatok területi ellátási kötelezettséggel történő végzésére kötött feladat-ellátási szerződések meghosszabbítása**
Előterjesztő: Pásztai András bizottsági elnök
- 11. Háziorvosi feladatellátási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetése**
Előterjesztő: Pásztai András bizottsági elnök
- 12. Javaslat Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2021. II. félévi munkatervére**
Előterjesztő: Pásztai András bizottsági elnök
- 13. A 2021. évi lakáshasznosítási javaslat módosítása**
Előterjesztő: Engert Jakabné alpolgármester
- 14. Beszámoló a 2020. évi lakáshasznosítási javaslatról**
Előterjesztő: Engert Jakabné alpolgármester
- 15. Beszámoló az Esélyteremtési Bizottság 2020. évi tevékenységéről**
Előterjesztő: Pásztai András bizottsági elnök

Zárt ülés:

- 16. Javaslat Kecskemét Város Tiszteletbeli Polgára cím adományozására**
Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester
- 17. Javaslat a Kecskemét Szociális Ügyéért Díj adományozására**
Előterjesztő: Pásztai András bizottsági elnök

Engert Jakabné: A napirendi pontok tárgyalása előtt szót kér.

Jelzi, hogy szeretné bemutatni a bizottság tagjainak és a hivatal munkatársainak az Ószirozsa Időskorúak Gondozóháza új intézményvezetőjét, Dr. Nagy Orsolya főorvos asszonyt, aki hosszú évek után újra visszatért Kecskemétre. Itt ragadná meg az alkalmat arra is, hogy a szociális ellátás vezetőin keresztül megköszönje azt az áldozatos munkát és rendkívüli kitartást, amellyel az idősekért küzdöttek a pandémia idején. Összességében elmondható, hogy ezen időszak alatt az intézményeinkben rendkívüli események nem voltak, mert sikerült a védekezést úgy megoldani, hogy bár sajnos volt haláleset, de az országos átlaghoz viszonyítva jóval kevesebb, köszönhető ez a körülmények közötti védekezésnek.

Ezt követően átadja a szót az intézmény új vezetőjének, Dr. Nagy Orsolyának.

Dr. Nagy Orsolya: Bemutatkozásként az alábbiakat mondja el: Orvos, végzettségét tekintve pszichiáter. A szakvizsgáit és a PhD fokozatát is itt szerezte 2006-tól 15 éven keresztül a gyógyszerkutatásban, gyógyszerfejlesztésben dolgozott, elsősorban az immunológia területén. Az utóbbi években már vezetői pozíciókban a legvégén pedig globális immunológiai igazgató volt külföldi munkakörnyezetben, elsősorban Chicagóban. Az utóbbi években érezte azt, hogy itt az ideje visszatérni a betegekhez, visszaadni valamit annak a közösségnek, ahonnan elindult. Megköszöni mindenkinek a támogatását, nagy várakozással tekint az új feladat elé.

1. NAPIREND

Járási egészségterv jóváhagyása

Pászti András: Felkéri Dr. Móczár Csaba doktor urat, hogy röviden foglalja össze az előterjesztésben foglaltakat, és amennyiben szükséges, szóban egészítse ki azt.

Dr. Móczár Csaba: Az egészségügyi törvény egészségterv elkészítését írja elő a járások számára. Maga az egészségterv elnevezés nagyon találó. Egy területnek az egészségéért az ott élő lakosság egészségéért 2 dolog felelős. Az egyik az egészségügyi ellátórendszer, a másik pedig a területen folyó egészségfejlesztési tevékenység. Éppen ezért ez az egészségterv nem nevesíti az egyik oldalt sem, mert a kettő szorosan összekapcsolódik, így együtt kell őket megjeleníteni ebben a tervben is. Az Alaptörvény előírja az egészséges táplálkozáshoz, a testmozgáshoz való jogot, valamint az egészségügyi ellátás megszervezésének kötelezettségét is, ami települési önkormányzat szinten az alapellátás megszervezését jelenti. Amikor az egészségtervet készítjük, először fel kell mérni az adott terület állapotát, milyen problémák adódnak ezen a területen. A 16 település bemutatását követően távolról közelítve először a gazdasági környezetet, a közlekedési struktúrát majd a járás egészségügyi helyzetét ismerteti az anyag.

Összefoglalva az lehet mondani, hogy Kecskemét, illetve a járás egészségügyi helyzete az országos átlagnak megfelelő vagy a feletti. Azonban sajnos azt kell mondani, hogy Magyarországon a szív- és érrendszeri valamint a daganatos megbetegedések miatti halálozások száma európai vonatkozásban is rossz, amit az egészségterv is megállapít. Ezen a területen tehát mindenképpen javítani szükséges. Az elemzések végén egy összegzést ad az egészségterv, nevezetesen, hogy melyek azok a pontok, ahol problémák vannak és mindenképpen beavatkozást igényel a terület. Ennek az egyik fő pontja a demográfiai helyzet. Előregedő társadalomban élünk, egy kedvező lakosságszám emelkedést követően, most lakosságszám csökkenés és ezen belül az idős korosztály felé történő elbillenés, továbbá Kecskemétről a járás települései felé való kiáramlás is tapasztalható. A másik terület, amely problematikus, az egészségtelen életmód, ami talán mindannyiunk számára ismert. Itt kell megemlíteni a környezeti problémákat, a légszennyezettséget, amely adódik egyrészt a mezőgazdasági környezetből, másrészt a nem megfelelő fűtési szokásokból, a testmozgás elmaradásából és bizonyos egészségügyi ismeretek hiányosságából.

Ezt követően egy spot analízist láthatunk az egészségfejlesztési tervben, amely az előnyöket és a

hátrányokat mutatja be. Majd az egészségfejlesztés szereplőit, kiemelten az Egészségfejlesztési Iroda munkásságát ismerteti. Ezen felül megjelenik benne a többi szereplő is: a Népegészségügyi Osztály, az alapellátás és a civil szervezetek egészségfejlesztő tevékenysége is. Az anyag prioritásokat határoz meg az egészséges életmód, és az egészségkultúra javításra. Emellett a települési egészségfejlesztés, az iskolai egészségfejlesztés és a kommunikáció fontosságát említi. A másik nagy terület az egészségügyi alapellátás fejlesztése. Ennek a területnek a fejlesztése központilag, állami szinten jelentős mértékben felgyorsult.

Az alapellátásnál a praxisközösség rendszer kialakítására került sor, ezért tavasszal ezen az anyagon módosítások váltak szükségessé. Kialakult a kollegiális vezetői hálózat egyelőre megyei szinten. Ennek a hálózatnak a segítségével elindult a praxisközösségek kialakítása. Jelenleg egy lazább struktúrával is be lehet lépni, de elindult a szorosabb praxisközösségi struktúrák kialakítása is, amelyek regisztrálása éppen most folyik. Minden önkormányzatnak fel kell készülnie. Jelenleg ez egy bértámogatáshoz kötött adminisztrációsrendszer, bizonyos elvárásokkal. Az igazi struktúra átalakítás azonban még csak ezután fog bekövetkezni, amikor is pályázati pénzekkel új forrásokat tudunk biztosítani. Egy óriási fejlesztés körvonalazódik, aminek már voltak előjelei.

Egy nagyon dinamikus változó környezetben kell az egészségfejlesztést, az egészségtervet megvalósítani, ezért javasoltuk egy szakmai csoport felállítását az önkormányzat illetékes szakemberei és az Egészségfejlesztési Iroda munkatársainak részvételével akik szakmai szinten koordinálják és ha kell, a megfelelő fórumokon javasolják az egészségterv módosítását.

Pászti András: Megkérdezi az előterjesztőt, kívánja-e szóban kiegészíteni a leírtakat?

Engert Jakabné: Itt szeretné megragadni az alkalmat arra, hogy köszönetet mondjon azoknak, akik részt vettek ennek az anyagnak az összeállításában, nevezetesen Dr. Móczár Csabának, aki megyei szakmai kollegiális vezetőként vett részt a munkában, az önkormányzat részéről Csonka Imre osztályvezető úrnak, továbbá az Egészségügyi és Szociális Intézményeke Igazgatósága vezetőjének, Dr. Pataki Mariann-nak.

Pászti András: Megkérdezi a bizottság tagjait, kinek van kérdése, észrevétele, módosító javaslata?

Kalló Julianna: Köszönetét fejezi ki az anyag elkészítéséért. A lakosság egészsége érdekében fontos lenne, hogy az egészségtervben leírtak megvalósulhassanak.

Pászti András: Megállapítja, hogy további kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem hangzott el.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy ki ért egyet a határozat-tervezettel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett az alábbi határozatot hozta:

2/2021. (VII.6.) EtB. sz. határozat **Járási egészségterv jóváhagyása**

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Engert Jakabné alpolgármester 4192-6/2021. ügyszámú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság a fenti tárgyban készült közgyűlési **előterjesztést a közgyűlés számára elfogadásra javasolja.**

Határidő: azonnal

Felelős: Pászti András bizottsági elnök

Értesítendő:

1. Bizottság tagjai
2. Engert Jakabné alpolgármester
3. Csonka Imre, a Társadalompolitikai Osztály vezetője
4. Irattár

2. NAPIREND

Az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatósága szakmai programjának, szervezeti és működési szabályzatának, valamint szakosított és nappali ellátást nyújtó telephelyei házirendjének jóváhagyása

Pászti András: Ezt az anyagot úgy emlékszik, hogy kb. fél évvel ezelőtt már tárgyalta a bizottság. Megkérdezi, a most tárgyalandó anyag mennyiben változott a korábban tárgyalthoz képest?

Csonka Imre: A helyi rendelet szerint minden évben felülvizsgálatra kerül az intézmény szakmai programja, aminek részét képezi az SZMSZ és a telephelyek házirendjének jóváhagyása is. Az előterjesztés tartalmazza az aktuális szám adatok átvezetését. A szakmai programban nincs igazán változás, ami változás történt, az elsősorban az intézmény szervezeti és működési szabályzatában olvasható, ugyanis az intézményen belül egy törzskar jött létre, így az anyag a törzskar vezetők és a munkatársak feladatainak a leírásával egészült ki. A változásokat szürke háttérrel jelölték az anyagban. Ezen kívül annyi még a változás, miszerint a jogszabály előírja, hogy a szakosított nappali ellátást nyújtó intézmények házirendjét is el kell fogadnia a fenntartónak, továbbá az ellátókkal kötendő megállapodás tervezeteket is jóvá kell hagynia.

Pászti András: Megkérdezi a bizottság tagjait, kinek van kérdése, észrevétele?

Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem hangzott el.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy ki ért egyet a határozat-tervezettel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett az alábbi határozatot hozta:

3/2021. (VII.6.) EtB. sz. határozat

Az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatósága szakmai programjának, szervezeti és működési szabályzatának, valamint szakosított és nappali ellátást nyújtó telephelyei házirendjének jóváhagyása

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Pászti András bizottsági elnök 10.575-2/2021. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatósága szakmai programját, szervezeti és működési szabályzatát, valamint szakosított és nappali ellátást nyújtó telephelyeinek házirendjét **a határozat melléklete szerinti tartalommal – 2021. augusztus 1. napi hatálybalépéssel – jóváhagyja.**

Határidő: 2021. augusztus 1.

Felelős: Pásztai András bizottsági elnök

Értesítendő:

1. Bizottság tagjai
2. Csonka Imre, a Társadalompolitikai Osztály vezetője és általa Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatósága
3. Irattár

3. NAPIREND

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott szociális és gyermekjóléti intézmények 2020. évi fenntartói ellenőrzése és a szakmai munkaeredményességének értékelése

Pásztai András: Röviden ismerteti az előterjesztésben leírtakat. A bizottság nevében megköszöni az intézményeknek, kiemelve az idősekkel foglalkozó intézményekben dolgozókat, azt a kitartást és lelkiismeretes munkát, amelyet a pandémia ideje alatt tanúsítottak. Meg szeretné köszönni azt is, hogy tartották a lelket az ellátottakban. Az elmúlt esztendő nehéz és embert próbáló volt. Tudja, hogy a dolgozók közül is volt, aki megbetegedett, de ebben a nehéz élethelyzetben minden munkatárs a legjobb tudása szerint próbált helyállni és részt venni a védekezésben.

Megkérdezi az előterjesztés készítőjét, kívánja-e szóban kiegészíteni a leírtakat.

Csonka Imre: Elmondja, szeretné ő is megköszönni az intézményeknek koronavírus járvány alatt tanúsított helytállásukat. Úgy gondolja, az intézmények olyan szinten felkészültek, hogy meg tudják majd oldani az ezzel kapcsolatos további feladatokat is. Itt szeretné megköszönni az önkormányzatnak, hogy már a tavalyi évben egy 3 éves bérfeljesztés indult el minden szakdolgozót érintően. Ez 2020 évben és idén bruttó 20-20, jövőre pedig bruttó 10 ezer Ft béremelést jelent. A járvány első hullámát követően a szociális intézményekben dolgozók munkáját is megköszönte az önkormányzat, összesen 156 fő kapott plusz 1 havi bérnek megfelelő juttatást.

Pásztai András: Megkérdezi a bizottság tagjait, kinek van kérdése, észrevétele?

Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel, nem hangzott el.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy ki ért egyet a határozat-tervezettel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett az alábbi határozatot hozta:

4/2021. (VII.6.) EtB. sz. határozat

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott szociális és gyermekjóléti intézmények 2020. évi fenntartói ellenőrzése és a szakmai munkaeredményességének értékelése

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Pásztai András bizottsági elnök 10871-5/2021. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság a Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott szociális és gyermekjóléti intézmények 2020. évre vonatkozó beszámolóit és a fenntartó által lefolytatott

ellenőrzések alapján az intézmények **elmúlt évi szakmai munkáját a határozat mellékletében foglaltak szerint értékeli.**

Határidő: azonnal

Felelős: Pászti András bizottsági elnök

Értesítendő:

1. Bizottság tagjai
2. Csonka Imre, a Társadalompolitikai Osztály vezetője
3. Irattár

4. NAPIREND

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat 2020. évi szakmai beszámolója

Pászti András: A napirend tárgyalása előtt itt is szeretne a bizottság nevében köszönetet mondani a hajléktalanellátás terén végzett áldozatos munkáért. Ez a feladat a vírus idején különösen nehéz lehetett. Ezt követően átadja a szót a szeretetszolgálat képviselőjében megjelent Dr. Rigó Orsolyának.

Dr. Rigó Orsolya: Nagyon örömteli, hogy a pandémia idején a működésüket, ellentétben más szolgáltatókkal, egyetlen napra sem kellett felfüggeszteni. Ellátásuk végig folyamatos volt, amit mindenképpen szeretne kiemelni. A szeretetszolgálat munkatársai nagyon jól viselték a járványhelyzetből adódó nehéz helyzeteket. Szeretné megemlíteni, hogy az önkormányzat támogatásából 2019 évben sikerült egy olyan konténert beszerezni, amely abban az esetben, ha valaki kitiltásra került, akkor az intézményen kívül mégis el tudták helyezni. Ezt az elmúlt évben izolációs konténerként hasznosították a Matkói úti intézményükben. Nagyon hálásak az önkormányzatnak az intézmény működéséhez nyújtott segítségéért.

Pászti András: Megkérdezi a bizottság tagjait, kinek van kérdése, észrevétele, módosító javaslata? Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem hangzott el.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy ki ért egyet a határozat-tervezettel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett az alábbi határozatot hozta:

5/2021. (VII.6.) EtB. sz. határozat

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat 2020. évi szakmai beszámolója

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Pászti András bizottsági elnök 9999-2/2021. ügyiratszámú beszámolóját, és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület **2020. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolót elfogadta.**

Határidő: értelemszerűen

Felelős : Pászti András bizottsági elnök

Értesítendő:

1. Bizottság tagjai
2. Csonka Imre, a Társadalompolitikai Osztály vezetője és általa
3. Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület
4. Irattár

5. NAPIREND

SOS-Gyermekfalu Magyarországi Alapítványa 2020. évi szakmai beszámolója

Pásztai András: Röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Megkérdezi Uhljárné Erdei Tímeát, az SOS-Gyermekfalu Magyarországi Alapítványa képviselőjét, kívánja-e szóban kiegészíteni a leírtakat?

Uhljárné Erdei Tímea: A kijárási korlátozás ideje az egyik legnehezebb időszakuk volt, mert a bezártságot rendkívül nehezen viselték a lakók. Az első járványhullám idején majdnem teljesen kiürült az intézményük. Szerencsére mind a lakók, mind a dolgozók nagy részét sikerült megvédeni attól, hogy a vírust elkapják, így jelentősebb izolációra egyik intézményükben sem volt szükség. Nagyon hálásak az önkormányzatnak, hogy tovább bővült az együttműködésük, és folyamatban van egy olyan szerződés, amely önkormányzati bérlakásokat biztosítana az utógondozott fiatalok számára ezzel, segítve az önállóságra történő felkészítésüket.

Pásztai András: Megkérdezi a bizottság tagjait, kinek van kérdése, észrevétele, módosító javaslata? Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem hangzott el.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy ki ért egyet a határozat-tervezettel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett az alábbi határozatot hozta:

6/2021. (VII.6.) EtB. sz. határozat

SOS-Gyermekfalu Magyarországi Alapítványa 2020. évi szakmai beszámolója

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Pásztai András bizottsági elnök 13076-3/2021. ügyiratszámú beszámolóját, és az alábbi határozatot hozta:

1. A bizottság az SOS-Gyermekfalu Magyarországi Alapítványa által **a 2020. évben végzett gyermekjóléti alapellátási és gyermekvédelmi szakellátási tevékenységéről szóló beszámolót** – az önkormányzattal kötött együttműködési megállapodásban és 2020. évi támogatási szerződésben foglaltakat figyelembe véve – **elfogadta.**

2. A bizottság SOS-Gyermekfalu Magyarországi Alapítványa **2020. évi helyettes szülői tevékenységéről szóló beszámolót** – az önkormányzattal kötött ellátási szerződésben foglaltakat figyelembe véve – **elfogadta.**

Határidő: értelemszerűen

Felelős : Pásztai András bizottsági elnök

Értesítendő:

1. Bizottság tagjai
2. Csonka Imre, a Társadalompolitikai Osztály vezetője és általa
3. SOS-Gyermekfalu Magyarországi Alapítványa
4. Irattár

6. NAPIREND

A Rév Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 2020. évi szakmai beszámolója

Pásztai András: Megkérdezi a Rév Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat vezetőjét, kívánja-e szóban kiegészíteni a leírtakat?

Molnár Ferenc: A járvány miatti ellátási tapasztalatuk elsősorban az volt, hogy a szenvedélybetegek könnyebben vették az online tanácsadásra való átállást. Ez számukra is nagy meglepetést okozott. A pszichiátriai betegek viszont nagyon nehezen álltak át, még akkor is, ha rendelkeztek az online kapcsolattartáshoz szükséges eszközökkel. Esetükben ugyanis nagyon fontos a személyes kapcsolattartás. Ellátásuk nagyon sok energiát igényelt ahhoz, hogy a járványügyi intézkedések betartása mellett mind a 3 hullámban meg tudják tartani a személyes kapcsolatot és a személyes konzultációkat. Az intézmény jellegéből fakadóan a járványhelyzet más ellátó rendszerekhez viszonyítva sajátos feladatokat is rótt a szolgálatra.

Pásztai András: Jelzi, örömmel olvasta az anyagban, hogy a tücsere programot a járványhelyzet ideje alatt is meg tudták tartani.

Megkérdezi a bizottság tagjait, kinek van kérdése, észrevétele, módosító javaslata?
Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem hangzott el.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy ki ért egyet a határozat-tervezettel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett az alábbi határozatot hozta:

7/2021. (VII.6.) EtB. sz. határozat

A Rév Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 2020. évi szakmai beszámolója

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Pásztai András bizottsági elnök 3818-4/2021. ügyiratszámú beszámolóját, és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság **a Rév Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 2020. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolót elfogadta.**

Határidő: azonnal

Felelős: Pásztai András bizottsági elnök

Értesítendő:

- Bizottság tagjai
- Csonka Imre, a Társadalompolitikai Osztály vezetője és általa
- Rév Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat
- Irattár

7. NAPIREND

Együtműködési megállapodás a fogyatékosokkal élőket képviselő társadalmi szervezetekkel

Pásztai András: Röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

Megkérdezi az előterjesztőt, kívánja-e kiegészíteni a leírtakat?

Engert Jakabné: Korábban is voltak együttműködések, azonban ezek elsősorban csak egy-egy program támogatását jelentették. A civil szervezetek és az önkormányzat részéről is megfogalmazódott egy olyan igény, hogy ezeket az informális kapcsolatokat együttműködési megállapodás formájában is próbálják megjeleníteni. A megállapodás arról szól, hogy az önkormányzat anyagi támogatással kívánja erősíteni a civil szervezetek jelenlétét a városban, annak érdekében, hogy a programjaikat meg tudják szervezni, illetve bevonják őket olyan önkormányzati kezdeményezésekbe, amelyek esetében együttműködésre van szükség. Mire gondolnak itt? Például a Szabadidőközpontban elindult egy játszótér kialakítása, amely a fogyatékosokkal élő gyermekek és felnőttek számára közösségi teret fog megjeleníteni. Ebben a projektben civil szervezetek is részt vesznek majd. Polgármester asszony vezetésével egy fórumot hívtak össze, ahol a civil szervezetek kifejezetten kérték, hogy az együttműködésnek legyen egy deklarált formája is. Itt megfogalmazódtak mindkét fél részéről azok a feladatok, amelyek közös megvalósítása esetén a kapcsolat még gyümölcsözőbb lehet.

A Mozgáskorlátozottak Egyesülete jelezte például, hogy közösen elindulhatna a jövőben a közintézmények és közterületek akadálymentesítésének a felülvizsgálata. Sok-sok kezdeményezés hangzott el a részükről, és ez az együttműködés ezek megvalósítását fogja majd segíteni.

Pásztai András: Megkérdezi a bizottság tagjait, kinek van kérdése, észrevétele, módosító javaslata?

Kalló Julianna: Megkérdezi, milyen feltételeknek kellett megfelelni, és van-e még lehetőség arra, hogy azok a civil szervezetek, amelyek kimaradtak, csatlakozhassanak ehhez a közös munkához? Ő legalább 3 ilyen szervezetről tud.

Engert Jakabné: Ennek nincs semmi akadálya. Az egyesületi vagy alapítványi formában működő civil szervezeteknek nem kellett különösebb feltételeknek megfelelni. Megkérdezi, melyek azok az egyesületek, amelyek, akik kimaradtak?

Kalló Julianna: A Szklerózis Multiplex Egyesület, akik megyei szinten kecskeméti központtal működnek. Esetükben egy nagyon aktív civil szervezetről van szó. A második a Sendula Ferenc vezetésével működő, fogyatékosokkal foglalkozó Pro Homine Alapítvány. Ezenkívül még említhetné a Kecskeméti Jóléti Egyesületet, akik a pandémia ideje alatt igen kemény munkát végeztek. Több középiskolával is szoros kapcsolatot tartanak a kötelező közösségi munka teljesítése érdekében.

Engert Jakabné: Kéri, hogy majd személyesen is egyeztessenek a jelzett civil szervezetek bevonása érdekében.

Pásztai András: Megállapítja, hogy további kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem hangzott el.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy ki ért egyet a határozat-tervezettel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett az alábbi határozatot hozta:

8/2021. (VII.6.) EtB. sz. határozat

Együttműködési megállapodás a fogyatékossgal élőkét képviselő társadalmi szervezetekkel

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Engert Jakabné alpolgármester 6143-12/2021. ügyszámú előterjesztését, és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság a fenti tárgyban készült közgyűlési **előterjesztést a közgyűlés számára elfogadásra javasolja.**

Felelős: Pásztai András bizottsági elnök

Határidő: azonnal

Értesítendő:

1. Bizottság tagjai
2. Engert Jakabné alpolgármester
3. Csonka Imre, a Társadalompolitikai Osztály vezetője
4. Irattár

8. NAPIREND

Együttműködési megállapodás megkötése partnerségi képzési gyakorlat biztosítására

Pásztai András: Röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

Megkérdezi a bizottság tagjai, kinek van kérdése, észrevétele, módosító javaslata?

Pásztai András: Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem hangzott el.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy ki ért egyet a határozat-tervezettel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett az alábbi határozatot hozta:

9/2021. (VII.6.) EtB. sz. határozat

Együttműködési megállapodás megkötése partnerségi képzési gyakorlat biztosítására

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Engert Jakabné alpolgármester 2641-29/2021. ügyszámú előterjesztését, és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság a fenti tárgyban készült közgyűlési **előterjesztést a közgyűlés számára elfogadásra javasolja.**

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Pásztai András elnök

Értesítendő:

1. Bizottság tagjai
2. Engert Jakabné alpolgármester
3. Ladics Monika, a Humánszolgáltatási Iroda vezetője
4. Irattár

9. NAPIREND

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi fordulójához történő csatlakozás

Pásztai András: Röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

Megkérdezi a bizottság tagjait, kinek van kérdése, észrevétele, módosító javaslata?

Bodrozsán Alexandra: 2019-ben a novemberi ülésen a beérkező ösztöndíj kérelmeket elbíráló bizottság tagjai közé az Esélyteremtési Bizottság saját tagjai közül 2 személyt delegált. Megkérdezi alpolgármester asszonytól, hogy az akkori döntésük az egész közgyűlési ciklusra vonatkozik?

Pásztai András: A csatlakozást követően lesz majd egy olyan bizottsági ülés, ahol erre az évre vonatkozóan kell kijelölniük a bíráló bizottságba delegálandó tagokat.

Bodrozsán Alexandra: Ebben az esetben a kiegyensúlyozott döntés érdekében, mint ahogy azt korábban is jelezte már, jó lenne, ha mind a két közgyűlési frakcióból tudnának tagot delegálni.

Engert Jakabné: Amikor a kérdés napirendre kerül, akkor ez irányú kérését majd jelezni tudja.

Pásztai András: Megállapítja, hogy további kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem hangzott el.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy ki ért egyet a határozat-tervezettel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett az alábbi határozatot hozta:

10/2021. (VII.6.) EtB. sz. határozat

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi fordulójához történő csatlakozás

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Engert Jakabné alpolgármester 9283-5/2021. ügyszámú előterjesztését, és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság a fenti tárgyban készült **közgyűlési előterjesztést a közgyűlés számára elfogadásra javasolja.**

Határidő: azonnal

Felelős: Pásztai András bizottsági elnök

Értesítendő:

1. Bizottság tagjai
2. Engert Jakabné alpolgármester

3. Csonka Imre, a Társadalompolitikai Osztály vezetője
4. Irattár

10. NAPIREND

Háziorvosi feladatok területi ellátási kötelezettséggel történő végzésére kötött feladat-ellátási szerződések meghosszabbítása

Pászti András: Röviden ismerteti az előterjesztésben leírtakat.

Megkérdezi az előterjesztés készítőjét, kívánja-e szóban kiegészíteni leírtakat?

Csonka Imre: Szóbeli kiegészítést nem tesz.

Pászti András: Megkérdezi a bizottság tagjait, kinek van kérdése, észrevétele, módosító javaslata? Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem hangzott el.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy ki ért egyet a határozat-tervezettel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett az alábbi határozatot hozta:

11/2021. (VII.6.) EtB. sz. határozat

Háziorvosi feladatok területi ellátási kötelezettséggel történő végzésére kötött feladat-ellátási szerződések meghosszabbítása

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Pászti András bizottsági elnök 11.783-23/2021. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

1. **A MED-KID Kereskedelmi és Egészségügyi Betéti Társasággal (Dr. Lajkó Ilona, mint személyes ellátásra kötelezett házi gyermekorvossal) a háziorvosi feladatok területi ellátási kötelezettséggel történő végzésére kötött feladat-ellátási szerződést 2021. október 1. napjától 2026. szeptember 30. napjáig meghosszabbítja.**
2. **A KINDERHERZ Csecsemő- és Gyermekgyógyászati Betéti Társasággal (Dr. Gyenesné Dr. Fábíán Erzsébet, mint személyes ellátásra kötelezett házi gyermekorvossal) a háziorvosi feladatok területi ellátási kötelezettséggel történő végzésére kötött feladat-ellátási szerződést 2021. október 1. napjától 2026. szeptember 30. napjáig meghosszabbítja**
3. **A GEA-MED Gyermekgyógyászati és Gyermekgasztroenterológiai Betéti Társasággal (Dr. Kovács István, mint személyes ellátásra kötelezett házi gyermekorvossal) a háziorvosi feladatok területi ellátási kötelezettséggel történő végzésére kötött feladat-ellátási szerződést 2021. október 1. napjától 2026. szeptember 30. napjáig meghosszabbítja.**
4. **A Matényi Egészségügyi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal (Dr. Matényi Magdolna, mint személyes ellátásra kötelezett háziorvossal) a háziorvosi feladatok területi ellátási kötelezettséggel történő végzésére kötött feladat-ellátási szerződést 2021. október 1. napjától 2026. szeptember 30. napjáig meghosszabbítja.**

5. **A MENTOS Gazdasági Tanácsadó és Egészségügyi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal (Dr. Schwob Anna, mint személyes ellátásra kötelezett háziorvossal)** a háziorvosi feladatok területi ellátási kötelezettséggel történő végzésére kötött feladat-ellátási szerződést 2021. október 1. napjától 2026. szeptember 30. napjáig meghosszabbítja.
6. **A Dr. Bogárdi és Társa Orvosi Betéti Társasággal (Dr. Bordáné Dr. Bogárdi Mária, mint személyes ellátásra kötelezett háziorvossal)** a háziorvosi feladatok területi ellátási kötelezettséggel történő végzésére kötött feladat-ellátási szerződést 2021. október 1. napjától 2026. szeptember 30. napjáig meghosszabbítja.
7. **A MED-EMPATIA Egészségügyi Betéti Társasággal (Dr. Zsámboki János, mint személyes ellátásra kötelezett háziorvossal)** a háziorvosi feladatok területi ellátási kötelezettséggel történő végzésére kötött feladat-ellátási szerződést 2021. október 1. napjától 2026. szeptember 30. napjáig meghosszabbítja.
8. **A SANITAS-MED Háziorvosi Betéti Társasággal (Dr. Tóth Mihály, mint személyes ellátásra kötelezett háziorvossal)** a háziorvosi feladatok területi ellátási kötelezettséggel történő végzésére kötött feladat-ellátási szerződést 2021. október 1. napjától 2026. szeptember 30. napjáig meghosszabbítja.
9. **Dr. Kiss Brigitta Erzsébet egyéni vállalkozóval, mint személyes ellátásra kötelezett fogorvossal** a háziorvosi feladatok területi ellátási kötelezettséggel történő végzésére kötött feladat-ellátási szerződést 2021. október 1. napjától 2026. szeptember 30. napjáig meghosszabbítja.
10. A bizottság felhatalmazza Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert, hogy a háziorvosi feladatok területi ellátási kötelezettséggel történő végzésére vonatkozó feladat-ellátási szerződések módosítását az 1-9. pontokban meghatározott időtartam figyelembevételével aláírja.

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester
Határidő: 2021. szeptember 30.

Értesítendő:

1. Bizottság tagjai
2. Engert Jakabné alpolgármester
3. Csonka Imre, a Társadalompolitikai Osztály vezetője
4. Irattár

11. NAPIREND

Háziorvosi feladatellátási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetése

Pásztai András: Röviden ismerteti az előterjesztésben leírtakat.
Megkérdezi az előterjesztés készítőjét, van-e szóbeli kiegészítése?

Csonka Imre: Szóbeli kiegészítést nem tesz.

Pásztai András: Megkérdezi a bizottság tagjait, kinek van kérdése, észrevétele, módosító javaslata?
Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem hangzott el.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy ki ért egyet a határozat-tervezettel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett az alábbi határozatot hozta:

12/2021. (VII.6.) EtB. sz. határozat

Háziorvosi feladatellátási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetése

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Pásztai András bizottsági elnök 11.693-8/2021. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

1. A bizottság úgy dönt, hogy **a Dr. Csasz Mariann Gyermekorvosi Szolgáltató Betéti Társasággal** (képviseli: Ritter László Vilmos ügyvezető) a házi gyermekorvosi feladatok területi ellátási kötelezettséggel történő végzésére kötött **feladat-ellátási szerződést 2021. július 31. napjával közös megegyezéssel megszünteti.**
2. A bizottság felhatalmazza Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert, hogy a házi gyermekorvosi feladatok területi ellátási kötelezettséggel történő végzésére vonatkozó feladat-ellátási szerződés megszüntetéséről szóló megállapodást az 1. pontban meghatározott időpont figyelembevételével aláírja.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

Értesítendő:

1. Bizottság tagjai
2. Engert Jakabné alpolgármester
3. Csonka Imre, a Társadalompolitikai Osztály vezetője
4. Irattár

12. NAPIREND

Javaslat Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2021. II. félévi munkatervére

Pásztai András: Felhívja a figyelmet arra, hogy azelőterjesztés „A” és „B” változatot tartalmaz. Amennyiben nincs módosító javaslat, abban az esetben az „A” változatról fognak szavazni.

Megkérdezi a bizottság tagjait, kinek van kérdése, észrevétele, módosító javaslata?

Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem hangzott el.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy ki ért egyet a határozat-tervezet „A” változatával?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

13/2021. (VII.6.) EtB. sz. határozat

Javaslat Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2021. II. félévi munkatervére

Kecskemét Megyei jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Pászti András elnök 14312-1/2021. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

Az Esélyteremtési Bizottság a közgyűlés 2021. II. félévi munkatervére tett, a határozat mellékletében szereplő javaslatokat **nem kívánja kiegészíteni.**

Értesítendő:

1. Bizottság tagjai
2. Dr. Orbánné Veres Ildikó, a Képviselőtestületi Osztály vezetője
3. Irattár

13/2021. (VII.6.) EtB. sz. határozat melléklete

1.) Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2021. évi költségvetéséről szóló 7/2021. (II.17.) önkormányzati rendelete módosítása

Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester
Előzetesen véleményezi: Jogi és Ügyrendi Bizottság,
Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság,
Önkormányzati Érdekegyeztető Fórum,
Közművelődési Kerekasztal

2.) **Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2022. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása**

Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester
Előzetesen véleményezi: **Esélyteremtési Bizottság,**
Értékmegőrzési Bizottság,
Jogi és Ügyrendi Bizottság,
Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság,
Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság,
Városüzemeltetési és Fejlesztési Bizottság,
Önkormányzati Érdekegyeztető Fórum

3.) A közterületek használatáról szóló 6/2009. (I.30.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester
Előzetesen véleményezi: Jogi és Ügyrendi Bizottság,
Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság,
Városüzemeltetési és Fejlesztési Bizottság

4.) Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kecskemét megyei jogú város településképének védelméről szóló 16/2017. (IX.21.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság
Előzetesen véleményezi: Jogi és Ügyrendi Bizottság

5.) I. Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szerveit Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II.14.) önkormányzati rendeletének a módosítása

II. Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési

Szabályzatának módosítása

Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

6.) A polgármester veszélyhelyzetben meghozott döntéseinek áttekintése

Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

7.) Bizottsági tagok választása

Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

8.) Integrált Területi Programmal kapcsolatos döntés meghozatala

Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

Előzetesen véleményezi: **Esélyteremtési Bizottság,**
Értékmegőrzési Bizottság,
Jogi és Ügyrendi Bizottság,
Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság,
Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság,
Városüzemeltetési és Fejlesztési Bizottság

9.) Támogatási kérelmekkel kapcsolatos döntések meghozatala

Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

Előzetesen véleményezi: Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság,
Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság,
Városüzemeltetési és Fejlesztési Bizottság

10.) Alapítványi források átadásáról szóló döntések meghozatala

Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

Előzetesen véleményezi: Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság

11.) A Regőczy István Alapítvány a Koronavírus Árváiért támogatása

Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

Előzetesen véleményezi: Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság

12.) Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 2021. évi szabadság ütemezésének jóváhagyása

Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

13.) Javaslat Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2021. II. félévi munkatervére

Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

Előzetesen véleményezi: **Esélyteremtési Bizottság,**
Értékmegőrzési Bizottság,
Jogi és Ügyrendi Bizottság,
Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság,
Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság,
Városüzemeltetési és Fejlesztési Bizottság

14.) Javaslat Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2022. I. félévi munkatervére

Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

Előzetesen véleményezi: **Esélyteremtési Bizottság,**
Értékmegőrzési Bizottság,
Jogi és Ügyrendi Bizottság,
Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság,

Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság,
Városüzemeltetési és Fejlesztési Bizottság

15.) KIK-FOR Ingatlankezelő és Forgalmazó Kft. 2020. évi vagyonkezelési beszámolójának elfogadása

Előterjesztő: Dr. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester
Előzetesen véleményezi: Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság

16.) A Kecskemét, Kvarc utca 2. szám alatti ingatlannal kapcsolatos döntések meghozatala

Előterjesztő: Dr. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester
Előzetesen véleményezi: Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság

17.) A kecskeméti 10981/1 hrsz-ú ingatlan (Tó Hotel) egy részének értékesítése

Előterjesztő: Dr. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester
Előzetesen véleményezi: Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság

18.) Beruházások bérbetudással történő elszámolásával kapcsolatos döntések meghozatala

Előterjesztő: Dr. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester
Előzetesen véleményezi: Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság

19.) A Bocskai utca 19. szám alatti ingatlan ingyenes használatba adása

Előterjesztő: Dr. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester
Előzetesen véleményezi: Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság

20.) Útépítéshez szükséges önkormányzati tulajdonú ingatlanok vagyonkezelésbe adása Helvécia Nagyközség Önkormányzata részére

Előterjesztő: Dr. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester
Előzetesen véleményezi: Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság

21.) Sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló beruházásokkal kapcsolatos döntések meghozatala

Előterjesztő: Dr. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester
Előzetesen véleményezi: Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság

22.) Közkifolyók megszüntetése

Előterjesztő: Dr. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester

23.) Pályázat kiírása a Ciróka Bábszínház intézményvezető (igazgató) munkakörének betöltésére

Előterjesztő: Dr. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester
Véleményezi: Értékmegőrzési Bizottság

24.) Megállapodások megkötése a Ciróka Bábszínházzal

Előterjesztő: Dr. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester
Előzetesen véleményezi: Értékmegőrzési Bizottság;
Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság

25.) A Kecskeméti Települési Értéktár Bizottság tevékenységével kapcsolatos döntések meghozatala

Előterjesztő: Dr. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester
Előzetesen véleményezi: Értékmegőrzési Bizottság

26.) Járási egészségterv jóváhagyása

Előterjesztő: Engert Jakabné alpolgármester
Előzetesen véleményezi: **Esélyteremtési Bizottság**

27.) Együttműködési megállapodás megkötése partnerségi képzési gyakorlat biztosítására

Előterjesztő: Engert Jakabné alpolgármester
Előzetesen véleményezi: **Esélyteremtési Bizottság**

28.) Együttműködési megállapodás megkötése a fogyatékossgal élőkét képviselő társadalmi szervezetekkel

Előterjesztő: Engert Jakabné alpolgármester
Előzetesen véleményezi: **Esélyteremtési Bizottság**

29.) Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi fordulójához történő csatlakozás

Előterjesztő: Engert Jakabné alpolgármester
Előzetesen véleményezi: **Esélyteremtési Bizottság**
Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság

30.) A Kecskeméti Közlekedési Központ Kft.-vel kötött feladatellátási szerződés módosítása

Előterjesztő: Dr. Homoki Tamás alpolgármester
Előzetesen véleményezi: Városüzemeltetési és Fejlesztési Bizottság

31.) Döntés a 2021. évi Nemzetközi Repülónap és Haditechnikai Bemutató rendezvényhez kapcsolódóan a helyi autóbusz-közlekedésben alkalmazandó időszakos díjmentességről

Előterjesztő: Dr. Homoki Tamás alpolgármester
Előzetesen véleményezi: Városüzemeltetési és Fejlesztési Bizottság

32.) Javaslát térfelügyeleti kamerarendszer telepítési helyszíneire

Előterjesztő: Dr. Homoki Tamás alpolgármester
Előzetesen véleményezi: Jogi és Ügyrendi Bizottság

33.) Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Szociális Szolgáltatásszervezési Koncepciójának felülvizsgálata

Előterjesztő: **Esélyteremtési Bizottság**
Előzetesen véleményezi: Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság
Véleményezésre megkapja: Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatósága,
Őszirózsa Időskorúak Gondozóháza,
Szociálpolitikai Kerekasztal,
valamennyi települési nemzetiségi önkormányzat

34.) Emléktáblák elhelyezése

Előterjesztő: Értékmegőrzési Bizottság
Előzetesen véleményezi: Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság

35.) A Kecskemét, 11622/549, 11622/565, 11622/582 hrsz-ú közterületi ingatlanok elnevezése Kadafalva városrészben

Előterjesztő: Jogi és Ügyrendi Bizottság

36.) Kecskemét Megyei Jogú Város településfejlesztési dokumentumainak jóváhagyása

Előterjesztő: Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság
Előzetesen véleményezi: **Esélyteremtési Bizottság,**
Értékmegőrzési Bizottság,
Jogi és Ügyrendi Bizottság,
Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság,
Városüzemeltetési és Fejlesztési Bizottság

37.) Kecskemét Megyei Jogú Város településrendezési eszközök 2020. évi felülvizsgálatának
közbenő véleményezése

Előterjesztő: Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság

38.) Kecskemét Megyei Jogú Város településrendezési eszközök 2020. évi II. felülvizsgálatának
közbenő véleményezése

Előterjesztő: Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság

39.) Kecskemét Megyei Jogú Város településrendezési eszközök 2020. évi I. sz. felülvizsgálatának
jóváhagyása

Előterjesztő: Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság

40.) A településrendezési eszközök 2020-ban indított felülvizsgálatának véleményezési eljárása

Előterjesztő: Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság

41.) Telekhasznosításhoz és belterületbe vonáshoz kapcsolódó döntések, településrendezési
szerződések

Előterjesztő: Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság

42.) Köztéri alkotás áthelyezése

Előterjesztő: Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság
Előzetesen véleményezi: Értékmegőrzési Bizottság

43.) Wass Albert emlékhely megvalósításával kapcsolatos ötletpályázat kiírása

Előterjesztő: Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság
Előzetesen véleményezi: Értékmegőrzési Bizottság

44.) Mezei Mária emlékhely megvalósítása

Előterjesztő: Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság
Előzetesen véleményezi: Értékmegőrzési Bizottság

45.) Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2022. évi belső ellenőrzési terve

Előterjesztő: Dr. Mayer Endre jegyző

46.) Javaslat a Kecskemét Szociális Ügyéért Díj adományozására

Előterjesztő: Esélyteremtési Bizottság

47.) Javaslat a Bozsó János-díj adományozására

Előterjesztő: Értékmegőrzési Bizottság

48.) Javaslat a Katona József-díj adományozására

Előterjesztő: Értékmegőrzési Bizottság

49.) Javaslat a Kodály Zoltán-díj adományozására

Előterjesztő: Értékmegőrzési Bizottság

50.) Javaslat a Kada Elek-díj adományozására

Előterjesztő: Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság

51.) Javaslat a Kecskemét Város Környezetvédelméért Díj adományozására

Előterjesztő: Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság

52.) Javaslat Mészöly Gyula-díj adományozására

Előterjesztő: Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság

53.) Javaslat az Év Kecskeméti Mestere Díj adományozására

Előterjesztő: Városüzemeltetési és Fejlesztési Bizottság

54.) Javaslat a Kecskemét Gazdasági Fejlődéséért Díj adományozására

Előterjesztő: Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság

55.) Javaslat Kecskemét Város Tiszteletbeli Polgára kitüntető cím adományozására

Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

Előzetesen véleményezi: **Esélyteremtési Bizottság,**
Értékmegőrzési Bizottság,
Jogi és Ügyrendi Bizottság,
Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság,
Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság,
Városüzemeltetési és Fejlesztési Bizottság

56.) Beszámoló a 2021. június 30. napjáig lezárult és jelenleg folyamatban lévő önkormányzattal kapcsolatos perekről

Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

57.) Beszámoló a 2021. III. negyedévi önkormányzattal kapcsolatos perekről, ítéletekről

Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

58.) Beszámoló a „Kék-víz” Észak-Bács-Kiskun Megyei Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás 2020. évi működéséről

Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

59.) Beszámoló a Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata által, illetve közreműködésével létrehozott közalapítványok, alapítványok 2020. évi működéséről

Előterjesztő: Dr. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester

Előzetesen véleményezi: Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság

60.) Beszámoló ingyenes önkormányzati tulajdonba adott ingatlanok hasznosításáról

Előterjesztő: Dr. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester

61.) Beszámoló az Esélyteremtési Bizottság 2020. évi tevékenységéről

Előterjesztő: **Esélyteremtési Bizottság**

62.) Beszámoló az Értékmegőrzési Bizottság 2020. évi tevékenységéről

- Előterjesztő: Értékmegőrzési Bizottság
- 63.) Beszámoló a Jogi és Ügyrendi Bizottság 2020. évi tevékenységéről
Előterjesztő: Jogi és Ügyrendi Bizottság
- 64.) Beszámoló a Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság 2020. évi tevékenységéről
Előterjesztő: Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság
- 65.) Beszámoló a Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság 2020. évi tevékenységéről
Előterjesztő: Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság
- 66.) Beszámoló a Városüzemeltetési és Fejlesztési Bizottság 2020. évi tevékenységéről
Előterjesztő: Városüzemeltetési és Fejlesztési Bizottság
- 67.) Beszámoló Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 2020. évi tevékenységéről
Előterjesztő: Dr. Mayer Endre jegyző
- 68.) Tájékoztató a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal törvényességi felügyeleti intézkedésével kapcsolatban
Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester
- 69.) Tájékoztató a kizárólagos és többségi önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok 2020. évi gazdálkodásáról és működéséről
Előterjesztő: Dr. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester
- 70.) Tájékoztató Fáklya utca közterület elnevezés felülvizsgálatáról
Előterjesztő: Dr. Mayer Endre jegyző
- 71.) Tájékoztató Kecskemét Megyei Jogú Város településfejlesztési dokumentumainak 2020-ban elindított felülvizsgálatáról**
Előterjesztő: Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság
Előzetesen véleményezi: **valamennyi állandó bizottság**

13. NAPIREND

A 2021. évi lakáshasznosítási javaslat módosítása

Pászti András: Megkérdezi az előterjesztés készítőjét, kívánja-e szóban kiegészíteni az előterjesztésben leírtakat?

Dr. Svircevic Bodnár Ágota: Szóbeli kiegészítést nem tesz.

Pászti András: Megkérdezi a bizottság tagjait, kinek van kérdése, észrevétele, módosító javaslata?

Bodrozsán Alexandra: Jelzi, a napokban megnézte ezt a területet, ami jelen pillanatban egy telek és nem lakásokról van szó, mint ahogy az az előterjesztésben szerepel. Abban az áll, hogy a lakások elbontásra kerültek és ez a terület majd hasznosításra kerül. Ezt a módosítást a Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság is tárgyalja, viszont egy teljesen más konstrukcióban. Abban az előterjesztésben nem szerepel, hogy ezeket az ingatlanokat lebontották, és hogy ennek mi az oka. Megkérdezi, hogy az előterjesztésben is jelzett átvezetés elmaradásának mi az oka? Az ingatlan ugyanis jelenleg lakás besorolású.

Dr. Svircevic Bodnár Ágota: Abban az esetben, ha a bontás tényét az ingatlan-nyilvántartásban átvezetnék, akkor ez az önkormányzati vagyon megszűnne. Ez a terület ugyanis egy társasház része, a társasház közös tulajdona, és abban az esetben, ha átvezetnék a lakások elbontásának a tényét, akkor csak egy földterület maradna, ami a társasház közös tulajdonát növelné, az önkormányzati vagyon pedig tulajdonképpen eltűnne. Ez egy sajátos jogi helyzet, amit nem igazán sikerült eddig megoldani. Önálló üres teleknek tűnik, de tulajdonképpen a mögötte lévő épületekkel együtt egy társasháznak minősül. Nem tekinthető üres teleknek, még akkor sem, ha fizikailag le van választva.

Pászti András: Megállapítja, hogy további kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem hangzott el.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy ki ért egyet a határozat-tervezettel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett az alábbi határozatot hozta:

14/2021. (VII.6.) EtB. sz. határozat
A 2021. évi lakáshasznosítási javaslat módosítása

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Engert Jakabné alpolgármester fenti tárgyban készült 6827-5/2021. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

1. A bizottság úgy dönt, hogy a 2021. évi lakáshasznosítási javaslat 4. számú mellékletében felsorolt értékesítésre kijelölt ingatlanok közé bekerülnek a Kecskemét, Fráter György utca 6. szám alatti, kecskeméti 3898/B/1, 3898/C/1 és 3898/C/2 hrsz-ú ingatlanok, így a 2021. évben **értékesítésre kijelölt ingatlanok száma 18 db.**
2. A bizottság úgy dönt, hogy a **2021. évi lakáshasznosítási javaslat 4. számú mellékletét a határozat-tervezet 1. számú melléklete szerint módosítja.**

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Engert Jakabné alpolgármester

Értesítendő:

1. Bizottság tagjai
2. Engert Jakabné alpolgármester
3. Dr. Svircevic-Bodnár Ágota irodavezető, Szervezési és Jogi Iroda
4. Irattár

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
Esélyteremtési Bizottsága
14/2021. (VII.6.) EtB. sz. határozata 1. számú melléklete

A 2021. évi lakáshasznosítási javaslat 4. számú melléklete

| Értékesítésre kijelölt ingatlanok | | | | |
|--|--------------|------------|----------------------------|------------------------------|
| Ssz. | Hrsz. | Cím | Ingatlan megnevezés | Terület m² |

| | | | | |
|------------|-----------------|------------------------------|------------------|-----------|
| 1. | 0862/112 | Alsószéktó 289. | tanya | 33 |
| 2. | 9574 | Cserje u. 1. | lakóház, udvar | 25 |
| 3. | 646/A/7 | Csóka u. 48-50. | társasházi lakás | 20 |
| 4. | 1490 | Epreskert u. 62/A | lakóház, udvar | 26 |
| 5. | 1490 | Epreskert u. 62/A | lakóház, udvar | 47 |
| 6. | 741 | Erzsébet krt. 58. (1.sz) | lakóház, udvar | 50 |
| 7. | 3252/A/2 | Hosszú u. 7. (2.) | lakóház, udvar | 64 |
| 8. | 17/4/A/61 | Reile Géza u. 22. X/57. | társasházi lakás | 51 |
| 9. | 1901 | Zsinór u. 38. | lakóház, udvar | 37 |
| 10. | 1711 | Zsinór u. 71. | lakóház, udvar | 33 |
| 11. | 1720 | Zsinór u. 75. | lakóház, udvar | 21 |
| 12. | 929 | Bem u. 7. | lakóház, udvar | 27 |
| 13. | 771/B/2 | Csongrádi út 35. fszt. 7. | lakás | 38 |
| 14. | 1831 | Erzsébet krt. 19. | lakóház, udvar | 33 |
| 15. | 1861 | Zsinór u. 2. | lakóház, udvar | 79 |
| 16. | 3898/B/1 | Fráter György utca 6. | lakás | 48 |
| 17. | 3898/C/1 | Fráter György utca 6. | lakás | 39 |
| 18. | 3898/C/2 | Fráter György utca 6. | lakás | 40 |

14. NAPIREND

Beszámoló a 2020. évi lakáshasznosítási javaslatról

Pászti András: Röviden ismerteti az előterjesztésben leírtakat.

Megkérdezi a bizottság tagjait, kinek van kérdése, észrevétele, módosító javaslata?

Bodrozsán Alexandra: A beszámoló 11. oldalán az olvasható, hogy a Mátis Kálmán utca 10. szám alatti lakótömb közbeszerzési eljárás alapján került felújításra. Szeretné megkérdezni, hogy melyik cég végezte a felújítást? Az anyagban ugyanis ez nem szerepel.

Dr. Svircevic Bodnár Ágota: Ezt az ingatlant az önkormányzat 2018-ban a KIK-FOR Kft. tulajdonába apportálta, így erre a kérdésre sajnos nem tud választ adni.

Bodrozsán Alexandra: Utánanézett, a felújítást a Kereki Csibe Kft. végezte. Nem tudja, hogy ebben az esetben ki tudna neki választ adni arra a kérdésre, hogy egy baromfifeldolgozó kft. milyen referenciákat tud felmutatni, továbbá a jegyzőkönyveket és a kivitelezésről szóló dokumentumokat hol tudja megtekinteni?

Dr. Svircevic Bodnár Ágota: A KIK-FOR Kft.-nél. Önálló gazdasági társaságként a közbeszerzési

eljárás lefolytatása az ő feladatuk volt.

Bodrozsán Alexandra: A Kereki Csibe Kft. 2018-ban kezdte meg a kivitelezést. Utánanézett és kiderült, hogy a cég 2017-ben fogászati profillal indult, majd egy éles váltással 2017 júniusától már a következő tevékenységi körei voltak: tejhasznú szarvasmarha-tenyésztés, sertésenyésztés, hobbiállat-eledel gyártása, bolti vegyes kiskereskedelem, húsfeldolgozás, -tartósítás. Majd 2017 júliusától megjelennek a következő tevékenységek: bontás, villanszerelés, stb.

A Kereki Csibe Kft. 2017 évben már szerződést kötött a KIK-FOR Kft.-vel a bérlőkijelölési jog átruházására. 2018-ban pedig megnyerte a lakótömbre kiírt közbeszerzési pályázatot, és megkezdte a 38 lakás felújítását. Alvállalkozók tekintetében csak annyit talált, hogy valószínűsíthető a bevonásuk.

Érdekes még, hogy a közbeszerzési eljárás egyik alkalmassági követelménye az volt, hogy a közbeszerzést megelőző 3 évben a pályázónak összesen 200 millió Ft értékben a közbeszerzés tárgyának megfelelő munkát kellett végeznie.

Tekintettel arra, hogy a közbeszerzési eljárás kiírása előtt kb. fél évvel lett a kft. építéssel is foglalkozó cég, akkor érdekes lehet, hogy az alkalmassági követelménynek hogyan tudott megfelelni.

Úgy gondolja, egy felelős önkormányzatnak alaposan meg kell vizsgálnia a pénzeknek az elköltését. Nincs meggyőződve arról, hogy egy baromfifeldolgozással foglalkozó cég megfelelő minőséggel látta el a felújítást, ezért ezt az ügyet a tőle megszokott precizitással, alaposabban is meg fogja vizsgálni, addig azonban a beszámolónak az elfogadását nem tudja támogatni.

Pászti András: A KIK-FOR Kft. felügyelőbizottsága -melynek tagja-, figyelemmel kísérte a beruházás ügyét, sőt volt olyan ülés, amikor a helyszínen személyesen is meggyőződtek arról, hogy megfelelően folynak-e a felújítási munkák, hogy teljesítik-e azokat a feltételeket, amelyeket vállaltak.

Megállapítja, hogy további kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem hangzott el.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy ki ért egyet a határozat-tervezettel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **4 igen, 0 nem és 3 tartózkodás** mellett az alábbi határozatot hozta:

15/2021. (VII.6.) EtB. sz. határozat

Beszámoló a 2020. évi lakáshasznosítási javaslatról

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Engert Jakabné alpolgármester fenti tárgyban készült 6827-5/2020. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság a KIK-FOR Kft. **2020. évi lakáshasznosítási javaslat végrehajtásáról szóló szakmai beszámolóját elfogadja.**

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Engert Jakabné alpolgármester

Értesítendő:

1. Engert Jakabné alpolgármester
2. Dr. Svircevic-Bodnér Ágota irodavezető, Szervezési és Jogi Iroda és általa KIK-FOR Kft.

15. NAPIREND

Beszámoló az Esélyteremtési Bizottság 2020. évi tevékenységéről

Pászti András: Röviden ismerteti az előterjesztésben leírtakat.

Megkérdezi a bizottság tagjait, kinek van kérdése, észrevétele, módosító javaslata?

Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem hangzott el.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy ki ért egyet a határozat-tervezettel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett az alábbi határozatot hozta:

16/2021. (VII.6.) EtB. sz. határozat

Beszámoló az Esélyteremtési Bizottság 2020. évi tevékenységéről

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Pászti András bizottsági elnök 10692-1/2021. számú, fenti tárgyban készült előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság **a beszámolót változatlan tartalommal terjeszti a közgyűlés elé elfogadásra.**

Határidő: 2021. július 8.

Felelős: Pászti András bizottsági elnök

Értesítendő:

1. Bizottság tagjai
2. Dr. Orbánné Veres Ildikó, a Képviselőtestületi Osztály vezetője
3. Irratár

Bejelenti, hogy a 16-17. napirendi pont tárgyalására zárt ülés keretében kerül sor. Kéri, hogy a teremben csak a bizottság tagjai, a jegyző, az aljegyző, az előterjesztés készítője, meghívása esetén az érintett, a bizottsági referens és a jegyzőkönyvvezető tartózkodjon.

A jegyzőkönyv **27- 29.** oldalai a zárt ülés anyagát tartalmazzák külön jegyzőkönyvben.

Pásztai András: Bejelenti, hogy a bizottság zárt ülés keretében 1 főt javasolt a „Kecskemét Város Tiszteletbeli Polgára” kitüntető címre, és 5 személyt a „Kecskemét Szociális Ügyéért Díj”-ra

Pásztai András: Megállapítja, hogy a bizottság a munkáját befejezte, megköszöni a részvételt, és az ülést 9.00 órakor bezárja.

K.m.f.

Pásztai András s.k.
elnök

Bodrozsán Alexandra s.k.
alelnök